



В Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении банды, занимавшейся разбоем

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Московской области завершено расследование уголовного дела по фактам разбойных нападений.

Следствием установлено, что для совершения разбойных нападений на территории Московской области была создана вооруженная преступная группа из семи человек. Отличительной особенностью банды являлось то, что детальное планирование совершения каждого преступления осуществлялось непосредственно в день его совершения. Во время общего сбора распределялись роли каждого участника банды и указывался объект преступного посягательства. Обвиняемые в составе банды действовали, цинично и целенаправленно. Они врываются в дома, избивали мужчин, связывали всех присутствующих электрическими проводами, а затем похищали имущество. Если во дворе дома находился автомобиль, они угоняли его и бросали, забирая лишь магнитолау.

В период с мая по июнь 2007 года бандой совершено не менее 5 разбойных нападений с применением масок и оружия. Сумма похищенного имущества за одно разбойное нападение колебалась от 20 тысяч рублей до 270 тысяч рублей.

При совершении одного из разбойных нападений, потерпевшая оказала сопротивление, в результате чего была убита.

В июне 2007 года задержан 25-летний уроженец г. Тольятти Никита Кондаков. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий был задержан ещё один член банды – 19 летний Максим Пожарицкий.

Следствием Кондакову и Пожарицкому предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 209 (бандитизм), п. «а» ч. 4. ст. 162 (разбой), ч. 4 ст. 166 (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения), ч. 3 ст. 222 (незаконное приобретение и ношение оружия) УК РФ.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело будет передано в суд.

В отношении еще пяти членов банды уголовное дело выделено в отдельное производство,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подозреваемые объявлены в федеральный розыск.

23 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510183>